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Texnik topshiriq
"Shо'rtап GКМ" MChJ texnologik GТ-бOOЗ Ьчg'

turbiпasiga extiyot qismlar ýotib olish чсhчп

Технrrческое заданпе
на закупку запасвых частей пароryрбllны GТ-6003

лля нуlкл ООО <Шуртанскпil гхкD

Technical Assignment
fоr the рurсhаsе of spare parts fоr the

GT_6003 steam turbine
for the needs of "Shurtan GСС' LLC

I.UMUMIY MA,LUMOTLAR l.оБщиЕ свЕдЕния l.(;ЕNЕRлL INFoRMATloN
1.1 Nomi 1.1 l{ l lI]tt cHoBll l l l |с 1.1 Nапtе

"ЕBARA ELLIOT' Yaponiya kompaniyasida ishlab
сhiqаrilgап GТ-б003 Ьчg' furbinasini ta'mirlash uchun ehtiyot

isпlIаr апl Iаппlаsi

Комплекг запасных частей для ремонта пароryрбины GT-6003
(завода изготовлтгеля компании "ЕВАRА ELLIO1'' Yaponiya).

Set of spare parts for rераir of steanr furЬiпе
GT-6003 (manufacfurer of the соmрапу "EBARA
ELLIoT' Yaponiya).

I.2 Mahýulotlaгni olish asoslari ча maqsadi 1.2 Основанпе tr цOль прtlобретеltl!я товара 1.2 Thc baýiý and рцrроsе ofthe рчrсhаsе of
goods

Asos: "202З yil uchun mаtеriаllаг vajihozlar sotib oIish uсhuп
navbatdan tashqari Ьчучrtmа".
Maqsad: ООТ гejasiga asosan o'tkaziladigan ta'mirlash
ishlarida bug' turbinasining uzluksiz ishlashini ta'minIash.

Основание: Утвержденная <Внеплановая заявка цеха ПГВС на
приобретение МТР на 2023 гоФ).
Цель: Обеспечение бесперебойной работы пароryрбины при
периодических техническцх обслуживаниях согласно графику
ппр.

Basis: "Аппчаl оrdег of the SGAS shop fоr the

рчгсhаsе оf materials and equipment fоr 2023".
Purpose: Ensuring uninterrupted operation of the
steam tчгЬiпе during periodic mаiпtепапсе
ассоrdiп to the maintenance scheduIe

1.3 Yangiligi haqida ma'lumot I.3 Сведсttllя о новltзllс l.J Notice of почсltу

п bo'lishi kеrаk.

Extiyot qismlar yangi bo'lishi kerak, ulаг ishlatilmagan. shu
jumladan qayta tiklanmagan, iste'mol xususiyatlariga

а

Поставляемый товар должен быть новым, который не был в

употреблении, в том числе не был восстановлен, у которого не
быллt восстаноалены потребительские свойства

The suppIied product must Ье neW, unused,
including поt refurbished, and whose сопsчmеr
properties have not been rеstоrеd.

2.Qo,LLлNILlSH SoHASl 2.оБлАсть примЕнЕния 2. Fl ELD оF APPLIcATloN
GТ-600З bug' turbinasi PA-6l0| Ах/Вх YB Qozonlariga
yuqori bosimli qozon ta'minoti Suvini uZatadi.

Пароryрбина GТ-6003 перекачивает котловую
питательную воду высокого давления на Котлы ВД РА-
б l0l Ах/Вх.

The GТ-6003 steam turbine pumps high-pressure boiler feed
water to the PA-6l0l Ах/Вх НР boilers.

LLc
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3. YETKAZIB BERISH SНЛRТLАRI 3. условия эксплуАтА ции 3. DELlvERY coNDITIoNS
3.1 Umчmi tkazib berish ýhartlari з.l общllе овllя экс TalltItl 3.1 Gепеrаl dclive

lsh joyi - ВGНТ sexi, "Sho'rtan gaz-kimyo majmuasi'' MchJ
Bug' turbinasining ishlash rejimi: uzluksiz. Mazkur bug'
turbinasi учqоri hагоrаt va учqогi aylanishlarda ishlaydi.

Место
гхк).

эксплуатации - цех пГвС, ооо <Шуртанский

.Щанная ryрбина рабоmет на высокой темпераryре, с
высокиI|

Place of ореrаtiоп - PGVS wоrkshор, Shчrtап
Chemical P|ant LLC. This turbine opelates at
temperature and high speed.

Gas
high

4.TExNlK тАLлвLлR 4. тЕхничЕскиЕ трЕБовАllия 4.TEcHNIcAL RE U I REMENTS
Extiyot qiýmlar GТ-600з YB bug turbinasining quyidagi
ko'rsatgichlariga mos kelishi lozim :

Bug' turbinasning modeli - BYRHPE-w
Zavod гаqаmi - RXO7637-05
lshlab chiqarish quvvati - З57 m3/soat
Ауlапishlаr soni - 2970 aylldaq,
Muxit - YB bug'
Nor/'Ir4AX sаrf - l 8500/ 19000kg/soat
Muhit hагоrаti -mеуоr З9O0С/ mахЗ95ОС
Bosimi Рmах= 3900кРа.
lshlab chiqarish zavodi EBARA ELLIOT (Yaponiya)

3апасные части должны cooтBelсTBoBaTb
]lIiжеследующtlм техtlцческим параметрам
паровой ryрбиltы В{ GT_6003:
Молель пароryрбины - BYRHPE-w
Заводской N9 - RхO7б37-05
Производительность - 357 мЗ/час
Число оборотов - 2970 об/мин,
Среда - Пар ВД
Nоr,МАХ расхол - l8500/l9000кг/ч
Темпераryра среды -норм 3900С/ максим3950С
,Щавления Рmах= 3900кПа.

Я п<rllll'Завод изгоr,овитсль EBARA ELLIoT

Sраr€ parts mчýt соmрIу with the following technical
раrапеtегs of the steam turbine НР GТ-6003:
Steam turbine model - BYRHPE-w
Мапufасtчrе Ns - RX07637_05
Productivity - З57 m]/hour
Speed - 2970 rрm,
Medium - НР steam
Nor/MAx flow - l8500/ l9000kg/h
Ambient tеmрегаfurе - normal 3900C/mжimum З950С
Pressure Рmах = 3900 kPa.
Мапufасtчrег EBARA ELLIoT (Japan)

4.1 GТ-600З bug turbinasi extiyot qismlarining texnik
раrаmеtrlагi va Soni.

4.1 технические параметы и количество запасных частей
паровой ryрбины ВД GТ-6003.

4,1 Technical parameters and quantity оfsраrе parts of НР
steam turbine Gт-бOOз,

лi HattltcttoBalttre Nаmе Кол-во / Q
Крепёжный винт - Рисунок 4-1з; позиция детали N9 -4 Сар Screw - Figчrе 4-13; position Рап No,-4. 8(BoceMreight)

шryк/ pcs
2 Палеч рычага сброса - Рисунок 4- t 3; позичия ,Щетали Nч -5 Pin RESETTING LEVER- Figure4-13; position Раrt No.-5 l(олиrз./опе)

l]l

Вryлка рычага сброса - Рисунок 4-1З; позиция !етали Nэ -6. BUSHING, RESETTING LEVER - Figure 4-1З;position Раrt No.- 6.
1(олиlt/опе)
шryк/ pcs

4 Замыкающая пружина- Рисунок4-13; позиция Детали Jф -l l,
MTR8

l(олин./опе)
Kr'

5 Вryлка клапана отключения - Рисунок 4-13; лозичия,Щетал lj
$lK To?c$,ttl SHING Тгiр Valve _ Figure 4_ lЗ; position Рап No._ l3.

xJ cS
2(лва/twо)

(t Клапан отключения в сборе _ Рисунок 4-13; позичия,Щетал Loiх\1ъ цuc
Р vALvE ASSEMBLY - Figure 4-1З;роsitiоп Рагt No.-l7.

к,/ cS

l(олин/опе)

,7
Пружина рычага ручного отключения - Рисунок 4- lj: лозиция i.{ SPRING Hand Тriр Lечег - Figure 4-tЗ;роSitiоп Раrt No.-28

conditioлs

l

\SPRING 
Closing - Figчrе 4- l 3; position Part No._ l l.

l(одиtl./опе)
шту к/ pcs
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9

,Щержатель лружины (верхний) - Рисунок4-13; лозиция Детали N9 -Зб

Возвратная пружина - Рисунок 4-13; позиция Детали Jф -З7

SPRING SEAT(TOP) - Figure 4-13; position Раrt No.-36 l(олиrз./опе)
шryк/ pcs

l (олин/опе)
шryк/ pcs

l0 SPRING SEAT(BOTTOM) _ Figчrе 4-13; position Рап Nо._З8. l(один/опе)
шryк/ pcs

ll Шайба - Рисунок 4- 1 з; лозиция Детали _}ф -40, WASHER - Figure 4- l З; position Раrt No.-40.

|2 Упор - Рисунок 4-1З; позиция Детали JФ -41. BLocK - Figure 4-13; position Part No.-41. 2(два/мо)
шryd pcs

Iз CONNECTION BACKSETTING - Figчге 4-1З; position Part No.-42 l(олин./опе)
шryк/ pcS

14 Вспомогательная замыкающая пружина - Рисунок 4-1З; лозиция,Щетали Ns -45 l(один/опе)
штуlс/ pcs

5. YETKAZIB BERISI{ чА QABUL QILlB oLISll
5. трЕБовАния по прАl}илАм сдАчи и приtrмки 5. REQUIltEMENTS FоR тнЕ RULES оF

DELIVERY AND ACCEPTANCE
5.1 yetkazib berish Yа qabul qilish tartibi, mijozning

o'sh imcha talabIari
5.t Порядок сдачп lt прпемкIl, дополrtптельные

требоваIIия заказчllка
5.1 Оrdсr of delivcry and acceptance, additionaI

rс чirепrепts of the cuýtomer
Buyurtmachi (yuk oluvchi) yukni tashuvchidan qabul
qilishda tочаrlаrпiпg shartnomada, texnik shаПlагdа yoki
unga qo'shimcha kelishuvlarda, shuningdek transportda,
unga qo'shimcha hujjatlarda, sifat sertifikatlarida
ko'гsatilgan ma'lumotlarga muvofiqligini bo'Iishi shart.

Buyurtmachi bilan oldindan kelishuviga kо'rа extiyot
qismlami yetkazib beTishi mumkin bo'ladi, markirovka va
quyidagilar ko'rsatilishi lozim:
а) detal raqami;
б) model rаqаmi;
в) chizma raqami;
г) material markasi;
л) ishIab chiqaгuvchi mamiakat. Yetkazib berilgan tочаrlаr
buyurtma qilingan spetsifikatsiyaga mos kelmasa yoki tovar
kirцчсhi sifat nazoratidan o'tmagan bo'lsa, Yetkazib
Ьеrччсhi чпi l4 kаlепdаr kun ichida almashtirishga
пlа Ьчrd ir. Точаrlаrпi almaslrtirish uсlruп ort

При приемке товара от перевозчика Заказчик
(грузополучатель) обязан проверить соответствие товара
сведениям, указанным в договоре, спецификациях или
дополнительных соглашениях к нему, а также в
транспортных, сопроводительных документах, сертификатах
качества завода-изготовителя. по предварительному
согласованию с Заказчиком и при его согласии возможна
поставка запасных частей, на запасной частц должна быть
маркировка. на которой должны быть укаваны;
а) номер детали;
б) номер молели;
в) номер чертёж;
г) марка материала;
д) страна производителя. В с,,тучае несоответствиrI
поставляемого товара с заказной спецификацией или если
товар не прошел входной контроль качесгва, Поставчtик

When accepting the goods fгоm the carliel, the cuStomer
(consignee) is obliged to check the compliance of the
goods with the information specified in the contract,
specifications оr additionaI аgгееmепtý to it, as welI as iп
transport, accompanying documents, quality certificates
ofthe mапufасtчrеr,

Ву рriоr agreement with the Customer апd with his
consent, it is possible to supply sраrе parts; the sраrе part
must Ье mаrkеd with the гmаtiоп:
а) раrt пumЬеr;

!( <ъ

с) drаwiпg пumЬеr;
d) Ьrапd of
е) country oforigi the
supplied goods wi the
goods did not paSS th с

da

SPRING, BACKSETTING - Figure 4- l3; position Pafi Nо,-З7.

,Щержатель пружины (нижний) - Рисунок4-13; позиция Детали Л! -38.

2(два,Ztwо)

шryrс/ pcs

Возвратное соединение - Рисунок 4-13; позиция,Щетали No -42.

SPRING AUXILIARY CLOSING BACKSETTING _ Figure 4- 13;
position Раrt No.-45.

Qо|DАLАR!Gл TALABLAR.

Ь) nlodel пumЬеr;

Supplier is obliged to
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обязан заменить его в течение l4 календарньlх дней,
Транспортные расходы при замене товара берет на себя
Поставщик товара. Срок эксплуатации запасвых частей

должен быть не менее 5 лет.
5.2 ТоYаrlаrпi yetkazib beriýhda texnik va boshqa

hujjatlarni buyurtmachiga topshirishga qo'yiladigan
talablar

5.2 Требованtля по передаче заказчllку технrrческllх lt пных
документов прl| поставке товара

Konkursda ishtiTok etuvchi hаr Ьir kompaniya tехлik
takliГga quyidagi ma'lumotlarni kiritishni hisobga olishi
keTak:
- tovaming muvofiqlik seпifikati;
- ishlab chiqaruvchidan dastgoh sinovi seгtifikati;
- kimyoviy tahlil va mustahkamlik xususiyatlarini
ko'rsatadigan mаtеriаllаr sertifi katlari:
- ISO 900l, ISO l400l, ISO 4500l хаlqаго sertifikatlari
(mavjud bo'lsa);
- хаlqаrо, tan olingan lаЬоIаtоriуаlаr va sinov
mаrkаzIагiпiпg sertifi katlaTi:
- miqdori, tovar birligi паrхi va umumiy summasi
ko'rsatilgan tочаr tavsill bilan Sotuvchining schyol-Гakturasi
(schyot-fakturasi,;:
- jo;natish stansiyasi belgisi va belgilangan rlanzil belgisi,
Вчучгtmасhiпiпg поmi, amaldagi Shartnomaning raqami ча
imzolangan sanasi ko'Isatilgan yuk oluvchi поmigа
Ьеrilgап kопоrаmепl;
- hisob чаrаq-Гаktчrапiпg rаqаmi ча sanasi ko,rsatilgan
tочаг kelib chiqqan davlat senifikati;
- о'rаmа bo'yicha hisob_kitob huj,iatil Yuk_mol hujjati:
- ishlab chiqaruvchi tomonidan ЬеriIgап mahsulot sifali
sertifikati;-mahsulotxavfsizligima'lumotlarvarag'i. 

1

Каждая участвующая компания в конкурсе должна учитывать
включение в техническом пред.пожении нижеследующей
информации:
- сертификат соответстsия товара;
- сертификат стендовых испытаний от производителя;
- ссртификаты материаJIов с указанием химичесхого анalлиза и
прочноствых характеристик;
- международные сертификаты lso 900l, ISo 1400l, .ISo
4500l (при наличии);
- сертификаты междувародных, признанных лабораторий и
цен Ipoв испытанийi
- счёт-факгура (инвойс) Продавца с описанием товара,
указанием количества, цены единицы товара и общей суммы;
- транспортная накладная, выпущенная на имя
гру]ополучателя с отметкой станции отправления и отметкой
пункта назначения, наименования Заказчика, номера и даты
подписания действующего контакта;
- сертификат о стране происхождения товара с укапанием
номера и даты инвойса;
- упаковочный лист;
- сертификат о качестве товара, вылисанного производителем;
- паспорт безопасности товара.

Each рагtiсiраtiпg соmрапу in the tепdег must take into
account tlre inclusion in the technica] proposal of the
following information :

- certificate of сопfоrmitу ofgoods;
- Ьепсh test certificate fгоm the mапчfасtчrег;
- certificates of materials indicating chemical aлalysis
and strength characteristicS;
- international certificates ISO 900l, ISO l400l, ISO
4500l (iГavailable;;
- сеrtiГrcаtеs of intemationaI, recognized laboratorieS and
1esling сепtегS;
- ап invoice (invoice) of the Sellel with а description of
the goods, indicating the quantity, unit рriсе ofthe goods
and the total amount;
- а bill oflading issued in tlre name ofthe consignee with
а mаrk of the dераrtчrе Station and а mаrk of the
destination, tlre паmе оf the сustоmеr, the пumьеr and
date ofsigning the culrent contlact;
- а certificate of the country of origin of the goods
indicating the пumЬеr and dale оf thе invoice:
- packing list;
- certificate of quality of goods issued Ьу the
mапчfасtчrег; - рrоdчсt safety data Sheet.

6. KAFOLATLAR HAJM| VA/yoki MUDDATIGA
TALABLAR

6. трЕБовАния к оБъЕму и/или сроку
п рЕдостд вл Е ндR+А&\ нти Й

6. REQUIREMENTS FОR ТНЕ VOLUME AND/OR
TERM ОF GUARANTEES

Yetkazib Ьегччсhi ishlab chiqaruvchining Ыапkidа kafolat
rnajburiyatlarini bajarish shаrtlаriпi ko'rsatadigan hujjatni
taqdim etishga majburdiг.
Mahsulot sifati kafolat muddati kamida 2 vil bo'lishi kerak.

Поставцик обязан пр
изготовителя доhументl
выполнеклtя гарантийных

о

аfел ь
ю dI

ств
Срок гарантии качества анемdfiВs*а

ром

ан ке
аны

завода-

условия
The supplier is obliged to provide а document оп the
letteгhead of the mапчfасturеr, which specifies the
conditions for the fulfillment of wаrrапtу obligations.
Тhе product quality guarantee period iS at least 2 уеагs.

т(оýацп
J,'//

.?

xarajatlaгi toyar yetkazib Ьеrччсhi tomonidan qoplanadi.
Extiyot qismlaг islash muddati kamida 5 yil bo'lishi kегаk.

ТrапsроПаtiоп costs fоr the rерlасеmепt ofthe goods аrе
bome Ьу the Supplier ofthe goods.
Тhе se, vice life of Sраrе parts must Ье at least 5 уеаrS.

5.2 Rеqчirеmелts for the trапsfеr to thе'tчstоmеr of
technical and оthеr documents чроп delivery of goods
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7. SIFAT vA кLлSSIFIкАтSlYАGл Qо,YILлDlGлN
TALABLAR

7. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И
КЛАССИФИКА и

Tovarlarning sifati ishlab chiqaruvchining belgilangan
standartlari va texnik xususiyatlariga mos kelishi va ishlab
chiqaruvchi tomonidan berilgan zavod sinoyi sertifikati bilan
tasdiqlanishi kегаk. Uskunaning sifati uning nraqsadito'yicha
salbiy oqibatlarsiz ishlatilishini ta'minlashi kеrаk.

Качествtl товара должно соответствовать уLгановлевным
стандартам и техническим условиям завода-изготовителя и
подтверждаться сертификатом заводских испытанltй,
выдаваемых , заводом-изготовителем. Качество
оборулования должно обеспечивать аозможность его
использования по назначению без негативных после дствиil

The quality of the goods must compIy with the
established standards and specifications of the
mапчfасtчrеr and Ье сопfiппеd Ьу а factory test
certificate issued Ьу the mапчfасtчrеr. The quality ofthe
equipment should епsчrе that it сап Ье used fоr its
intended рчrроsе without negative сопsеqчепсеý.

8. YETKAZILISH MIQDARI, To,LrQ JoYt чл
MUDDAT! (TAKRORIYLIK)GA Qо.YILАDIGлN

тАLАвLлR

Е. ТРЕБОВЛНИЯ К КОЛИЧЕСТВУ,
КОМПЛЕКТАЦИИ МЕСТУ И СРОКУ

(п Ериодlл ч ности ) постАвки

8. REQUIREMENTS FoR тнЕ QUANTITY,
COMPLETE РLДСЕ AND TERM (FREQUENCY)

оF DELlvERY
Ushbu podshipniklaming miqdогi 4-Ьо'Iimпiпg 4.1-bandiga
muvofiq bulishi kеrаk .

Yctkazib berish vaqti va joyi yetkazib bcruvchining taklifi
ya ýIrartnoma bilrn belgilanadi.

количество согласно разделу 4 пункry 4.1 данноrо
технического задания.
время и место доставкlt определяется предлоr(снхем
поставщика и договором.

Quantity according to Section 4, раrаgrарh 4.1 of this
specification.
The time апd place of delivery iý determined Ьу the
suррliег's offer апd the contract.

Началыrик службы управления надежностью:
The head of the reliability mапаgement sсrYiсе:

т. Diуоrоч

Инженер ОГМ:
Епgiлееr of chief mechanic department: U. Kuvatov

Епgiпссr of chief mесhапiс deраrtmепt:

Инженер ОГМ

-+1с F. Botirov.

Ведущий инженер СУМТР:
Lcad спgiпесr of the material and lechnical rсsочrсс mапаgement sеrчiсе: U. Khidirov. ,_,,.--ъ
началыtик цех Пгвс:
Chief of SGAS:
Старший механик цех ПгВс:
Sепiоr mесhапiс of SGAS:
MexatlttK установки [еминерализованной воды
Dепr iпсrrt lizcd water installalion m есhапiс: J. То'rауечс cl(U

Ushbu texnik topshiriq o'zbelc, rus va ingliz tillorida luzi!gап. Agar rus уа inlliz ti!lali o'rrqsida farqlar bo'lsa, rus lilidagi mаlп usluпtik qiladi.
Насmояцее панuческое заdанuе сосtпавлеl!о на |rусском u анzлuiском юыкв. Прч налччuч разноzласu меuсdу pyccKuM u анzлuйскчм языкамu,
пексm на wccKou языке фdеtп превалuровапь.

7. REQUIREMENTS FOR QUALITY AND
CLASSlFICДTION
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